



印度共产党（毛主义）

中央委员会

新闻声明

日期：2013年3月22日

以实现战略相持为当务之急，欢呼菲律宾革命迈向胜利之路！

坚决支持菲律宾革命和菲律宾人民！

反对并谴责Oplan Bayanihan！

在2013年4月22日至28日举行菲律宾革命团结周

现在全世界人民以及印度人民都清楚地看到，美国傀儡贝尼尼奥·阿基诺政权正在进行一场野蛮的军事行动，即“Oplan Bayanihan”，企图摧毁正在进行的，其直接的核心口号是在菲律宾共产党的领导下实现战略相持的革命。

菲律宾位于东南亚，面积为30万平方公里，拥有9500万人口。热爱自由的菲律宾人民有着光荣的历史和英勇的反对殖民统治，特别是反对美帝国主义的革命斗争和牺牲的悠久传统。这是一个半殖民地半封建的国家，有着丰富的文化遗产。菲律宾拥有丰富的足以自力更生的各种资源。劳苦大众的呼声是将菲律宾发展成为独立自主、自由民主的国家的坚实基础。菲律宾的工人和农民是结束帝国主义及其买办统治阶级的剥削和镇压，实现真正的民主和社会进步的主要来源。

菲律宾的民族民主革命始于1896年。但直到20世纪30年代初，菲律宾共产党(CPP)才从反封建斗争中脱颖而出。经过曲折的道路，打败了党内的修正主义者，直到六十年代后半叶，菲律宾共产党才在毛领导的中国共产党和真正的革命民主力量进行的反对美帝国主义的斗争的国际大动乱背景下，走上了正确的革命道路。从那时起，菲律宾的新民主主义革命再次开始以新的精神前进。在人民军队，即新人民军(NPA)和民族民主阵线(NDF)的帮助下，新民主主义革命开始通过大规模的群众参与取得越来越多的成功。目前，菲律宾共产党是最受菲律宾人民信任和欢迎的党，领导着所有被压迫阶级和社会阶层反对美帝国主义、封建主义和买办资本主义的一切斗争，推动民族民主革命顺利完成。

随着半殖民地半封建制度的危机加剧，各阶层人民开始越来越多地在菲共的红色旗帜下团结起来。

看到目前正在进行的新民主主义革命的进一步发展，感受到剥削制度的危险，贝尼尼奥·阿基诺政府感到了害怕，以各种名义发动并进行了一次又一次的镇压运动。‘Oplan Bayanihan’是美帝国主义奴仆贝尼尼奥政府发动的全力以赴、多管齐下的最新形式的镇压运动。‘Oplan Bayanihan’运动是美国反动傀儡政权以法西斯方式进行的最残酷、最野蛮、最全面的军事行动。

但是，菲律宾人民在菲律宾共产党的领导下，在新人民军和民族民主阵线的帮助下，在全国各地英勇战斗，甚至不惜牺牲自己的生命，反抗野蛮的“Oplan Bayanihan”，站在了鼓舞全世界工人阶级和被压迫民族和人民的热情立场上。

在这种情况下，印度共产党（毛主义）中央委员会在2012年8月的会议上决定于2013年4月22日至28日举行团结周，以支持菲律宾革命，并呼吁人民群众、全体党员以及印度所有进步、民主和革命力量强烈反对和强烈谴责野蛮的军事行动“Oplan Bayanihan”。

今天，这场运动正怀着伟大而崇高的目标战斗着。目前正从战略防御阶段向战略相持阶段推进。它现在有了...游击队的前线。它的工作任务是将它们增加到....到2015年。在2011年举行的新人民军42周年纪念会上，决定在未来5年内从敌人手中缴获25件武器，并将其交给...即将成立的连队。它通过战术反攻给敌人以强大的打击，是对全世界受压迫的群众，主要是人民武装力量的热情的鼓舞。尽管发生了绑架、暴行、焚烧房屋、抢劫和禁止革命组织，但人民和支持人民的新人民军和民族民主阵线正在菲律宾共产党的领导下进行战斗。让我们都向他们表示支持。让我们向他们表明，他们并不孤单。让我们向他们发出团结的信息。

我们所有人都要求立即停止贝尼尼奥政府领导的“对人民的战争”！要求取消美国在菲律宾的所有军事基地！要求立即无条件释放菲律宾监狱中的所有政治犯！向跟为帝国主义，特别是美帝国主义和买办大资产阶级和大封建阶级的利益服务的贝尼尼奥·阿基诺进行的英勇的菲律宾革命表示团结和支持！

印度共产党(毛主义)和全印度革命群众正在向你们所有人提供强有力的支持和革命的团结。两党都在印度和菲律宾进行革命战争，付出了巨大的牺牲，以实现直接和最终目标。我们承诺，我们将以不屈不挠的决心继续进行革命战争，不会犹豫任何形式的牺牲，以取得新民主主义革命的成功。我们还承诺成为作为世界社会主义革命不可分离的一部分的菲律宾革命运动的强有力的共同战斗者。因此，我们将以无产阶级国际主义贡献自己的一份力量，为世界无产阶级革命服务，坚定地支持菲律宾新民主主义革命取得胜利。伟大的菲律宾人民、菲律宾共产党和新人民军是不可战胜的。全世界的工人阶级和被压迫的民族和人民与你们同在。前进！最终胜利将是你们的！失败将属于美帝国主义和他们的菲律宾奴才！

* 反对 “Oplan Bayanihan” ！

* 为菲律宾新民主主义革命提供强有力的支持和团结！

* 菲律宾共产党万岁！

* 马克思列宁毛主义万岁！

* 无产阶级国际主义万岁！

* 打倒帝国主义及其走狗！



(Abhay)

发言人，

中央委员会，

印度共产党（毛主义）